

# Honiture vystavuje nejnovější úklidové inovace pro domácnosti s mazlíčky na veletrzích GITEX a Canton Fair

18.10.2024 - | PROTEXT

## Inovace v inteligentní péči o mazlíčky: Samočisticí kočičí toaleta

Samočisticí kočičí toaleta od společnosti Honiture má za úkol usnadnit úklid po kočkách a nabídnout majitelům těchto zvířat pohodlnější a hygieničtější řešení. Díky vestavěným vysoce přesným senzorům a aplikaci pro vzdálenou správu mohou chovatelé dohlížet na bezpečnost a zdraví svých koček a využívání toalety také mimo domov. Toaleta nabízí prostorný interiér, do kterého se pohodlně vejdu i větší kočky, a 9litrovou nádobu na odpad pro déle trvající čistotu. Díky funkci eliminace pachů pomocí UV světla navíc efektivně brání zápachu a přináší moderní, hygienickou a inteligentní alternativu k tradičním kočičím toaletám.

## Řešení pro hloubkový úklid: Bezdrátové a robotické vysavače

Zásadní pokroky společnosti Honiture na poli inteligentních úklidových technologií reprezentuje bezdrátový vysavač X7 a robotický vysavač T10+, které jsou připraveny postarat se o nejrozmanitější úklidové potřeby domácností. Vysavač X7 je vybaven výkonným 550W bezkartáčovým motorem se sacím výkonem 45KPa, který si účinně poradí se špínou, nečistotami i zvířecími chlupy. Jeho 7vrstvý filtrační systém zaručuje skutečně dokonalou čistotu. Robotický vysavač T10+ s pokročilou navigační technologií ToF (Time-of-Flight) nabízí perfektní orientaci a schopnost vyhýbat se překážkám pro důkladný úklid i v obtížně dostupných místech.

*„Jsme velmi rádi za příležitost vystavit naše nejnovější pokroky v technologiích pro péči o domácí mazlíčky na veletrhu GITEX a Kantonském veletrhu,“ uvedl marketingový ředitel společnosti Honiture Samson Lee. „Naše inovativní produkty, včetně samočisticí kočičí toalety a našich výkonných vysavačů, mají za cíl usnadnit a zefektivnit péči o domácí zvířata a odrážejí náš důraz na kvalitu a spokojenost zákazníka.“*

Po veletrhu GITEX a Kantonském veletrhu bude společnost Honiture pokračovat v prosazování inteligentních úklidových řešení na veletrhu CES (7.-10. ledna 2025), přední globální scéně, kde se s jejími nejzřetlivějšími novinkami seznámí celosvětové publikum.

## O společnosti Honiture

Společnost Honiture, která byla založena v roce 2019, je průkopníkem v oblasti inteligentních digitálních technologií pro domácnost a specializuje se na uživatelsky přívětivé, inovativní produkty pro majitele domácích mazlíčků a technologické nadšence. Další informace najdete na adrese [honiture.com](https://www.honiture.com).

Foto - [https://mma.prnewswire.com/media/2532211/Honiture\\_at\\_GITEX\\_and\\_the\\_Canton\\_Fair.jpg](https://mma.prnewswire.com/media/2532211/Honiture_at_GITEX_and_the_Canton_Fair.jpg)

**KONTAKT:** [press@honiture.com](mailto:press@honiture.com)

<https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/honiture-vystavuje-nejnovejsi-uklidove-inovace-pro-domacnosti-s-mazlicky-na-veletrzich-gitex-a-canton-fair/2584088>